3

	Памятка
о последовательности действий Лизингополучателя/ Сублизингополучателя
при наступлении страхового события по договорам страхования специализированной, автомобильной техники, оборудования



     В связи с участившимися случаями получения отказов в выплате страхового возмещения, по причине неисполнения со стороны Лизингополучателей (Сублизингополучателей) условий Генеральных договоров страхования транспортных средств, специализированной техники и оборудования в части своевременного уведомления страховых компаний о наступлении события, обладающего признаками страхового случая, обращаем Ваше внимание на порядок направления уведомления
о страховом событии.
Порядок направления уведомления о страховом событии:
1. Незамедлительно, но в любом случае не позднее 1 (одного) календарного дня с момента, когда Лизингополучатель (Сублизингополучатель) узнал или должен был узнать о происшествии, не считая выходных и праздничных дней, заявить о случившемся в соответствующие государственные органы, уполномоченные проводить расследование обстоятельств произошедшего события, а именно:
органы ГИБДД - в случае гибели или повреждения ТС в результате аварии,
органы Государственной противопожарной службы - в случае гибели или повреждения ТС в результате пожара;
территориальные органы МВД - в случае хищения, гибели или повреждения ТС в результате противоправных действий третьих лиц;
в государственный орган, осуществляющий надзор и контроль за состоянием окружающей среды - в случае гибели или повреждения ТС в результате стихийных бедствий.
2. Незамедлительно, но в любом случае не позднее 2 (двух) календарных дней с момента, когда Лизингополучатель (Сублизингополучатель) узнал или должен был узнать о происшествии, не считая выходных и праздничных дней, известить об этом страховщика или его представителя по телефону.
В течение последующих 10 (десяти) календарных дней обязательно подтвердить устное сообщение в письменной форме.
В целях оперативного принятия решений и получения необходимых инструкций по урегулированию страхового события копию указанного уведомления направить в адрес АО "Росагролизинг".
Уведомление о наступлении события, обладающего признаками страхового случая (образец уведомления прилагается), должно содержать следующую информацию:
все известные Лизингополучателю (Сублизингополучателю) сведения об обстоятельствах и причинах наступления страхового случая, а также время и место его наступления;
адрес места нахождения имущества;
номер договора страхования (Полиса) и дату его заключения;
информацию о государственном регистрационном знаке ТС;
дату, когда Лизингополучатель (Сублизингополучатель) получил сведения о наступлении страхового случая, и описание обстоятельств получения этих сведений;
фамилию, имя, отчество, номер телефона и адрес лица, уполномоченного Лизингополучателем (Сублизингополучателем) для оформления (сбора, предоставления) документов по данному страховому случаю.
3. После соблюдения процедуры письменного уведомления необходимо подготовить и представить в адрес ОАО "Росагролизинг" в зависимости от страхового случая перечень оригинальных документов либо надлежащим образом заверенные копии, подтверждающие факт, причины и  обстоятельства наступления страхового случая, а именно:
В случае наступления страхового события по риску «Хищение»:
· оригиналы регистрационных документов на застрахованное ТС (свидетельство о регистрации);
· полные комплекты брелоков, ключей, карточек – активных и пассивных активаторов всех электронных и электронно-механических противоугонных систем, всех ключей от механических противоугонных устройств и т.п., которыми оснащено застрахованное ТС.
Если какие-либо вышеперечисленные документы и вещи были приобщены к материалам уголовного дела по факту хищения ТС – документ, подтверждающий это обстоятельство;
· копия постановления о возбуждении уголовного дела или постановления об отказе в возбуждении уголовного дела.
В случае наступления страхового события по риску «Ущерб»:
· письменное заявление на выплату страхового возмещения по факту наступления страхового события установленной формы;
· копия Талона о прохождении технического осмотра;
· копия водительского удостоверения лица, управлявшего застрахованным ТС в момент наступления страхового события;
· надлежащим образом заверенные копии Протокола об административном нарушении и Постановления по делу об административном правонарушении;
· надлежащим образом заверенная копия постановления о возбуждении уголовного дела, если оно возбуждалось;
· надлежащим образом заверенная копия Акта о прохождении медицинского освидетельствования, если таковое производилось после ДТП;
· при хищении/повреждении деталей, входящих в комплектацию застрахованного ТС и/или дополнительного оборудования (в результате противоправных действий третьих лиц) - справка органов внутренних дел, подтверждающая факт хищения/повреждения;
· при полном или частичном уничтожении застрахованного ТС в результате пожара – справка из органов Государственной противопожарной службы;
· при аварии – справка органов ГИБДД установленной формы;
· при повреждении застрахованного ТС в результате стихийных бедствий – предоставить из государственного органа, осуществляющего надзор и контроль за состоянием окружающей среды, соответствующие документы, подтверждающие факт возникновения стихийных бедствий на территории, где находилось застрахованное ТС в момент наступления страхового события.
Все вышеуказанные документы должны быть подобраны в хронологическом порядке и заверены надлежащим образом (дата составления, печать юридического лица и государственных органов, подпись уполномоченных лиц). 
В связи с тем, что АО "Росагролизинг" работает в интересах сельхозпроизводителей и со своей стороны предпринимает все необходимые меры по защите их интересов, повторно обращаем Ваше внимание, что несвоевременное уведомление страховщика о наступлении события, обладающего признаками страхового случая, может привести к крайне затруднительному решению вопроса о выплате страхового возмещения, а в некоторых случаях сделать его невозможным. 
На основании изложенного просим Вас неукоснительно соблюдать условия договора финансовой аренды (лизинга) и Генеральных договоров страхования транспортных средств, специализированной техники и оборудования.

	Приложение:
	Образец уведомления о наступлении события, обладающего признаками страхового случая, на 1 л.



Для получения консультации по вопросам страхования специализированной, автомобильной техники, оборудования и извещения АО "Росагролизинг" о происшествии просим использовать следующие контакты:

Главный специалист Управления страхования: 
Вятич Дмитрий Сергеевич, тел. 539-53-95 (доб. 1126) 
Адрес электронной почты: DVyatich@rosagroleasing.ru

Заместитель начальника Управления страхования - начальник отдела страхования имущества:
Гавриков Евгений Вячеславович, тел. 539-53-95 (доб. 1129)
Адрес электронной почты: EGavrikov@rosagroleasing.ru

· Полное наименование: АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "РОСАГРОЛИЗИНГ" 
· Место нахождения Общества: Россия, 125040, Москва, ул. Правды, д.26 
· Почтовый адрес: а/я 26, Москва, 127137 
· Телефон: +7 495 539-53-95 
· Факс: +7 495 539-53-94
 







Приложение
Образец


	В страховую компанию

Копия:
Генеральному директору
АО «Росагролизинг
В.Л. Назарову




Уведомление

Настоящим сообщаем о происшествии (ДТП, пожар, угон), произошедшем ДД/ММ/ГГ с участием имущества (марка, модель, гос.номер, VIN).
Причиной происшествия послужило *****************************
Имущество принадлежит ООО «*****» на основании договора финансовой аренды (лизинга)/сублизинга №****от ДД/ММ/ГГ
В настоящее время имущество находится по адресу:***************.


Контактное лицо: 
ФИО
Телефон
Адрес
